

PEMERINTAH KABUPATEN HULU SUNGAI SELATAN UNIT KERJA PENGADAAN BARANG/JASA

Jalan Pangeran Antasari Lantai II Telpon (0517) 21076 Kandangan 71211

Kandangan, 22 April 2022

Nomor : 027/169/PBJ Sifat : Penting

Lampiran

Perihal : Pemberitahuan Migrasi

Server dan Upgrade

SPSE 4.5

Kepada Yth.

Seluruh Pengguna SPSE LPSE Kabupaten

Hulu Sungai Selatan

di –

Tempat.

Melaksanakan hasil Rapat Pembahasan Percepatan Instalasi SPSE Versi 4.5 secara daring pada Hari Kamis, Tanggal 21 April 2022 antara LKPP dengan **LPSE** sebagaimana terlampir dalam undanagn **LKPP** Nomor 9409/D.2.3/04/2022 bahwa LPSE Kabupaten Hulu Sungai Selatan siap secara infrastruktur untuk proses migrasi dan instalasi SPSE 4.5.

Proses migrasi dan instalasi dilaksanakan pada Hari Kamis, 21 April 2022 oleh Tim ITO LKPP. Adapun terkait permasahan-permasalahan yang timbul akibat proses migrasi dan update SPSE 4.5 diselesaikan secara bertahap.

Untuk tertibnya penanganan permasalahan yang ada, seluruh pengguna dapat berkoordinasi dengan helpdesk lpse dan melaporkan melalui sistem LPSE Support.

Demikian disampaikan atas bantuannya diucapkan terima kasih.

KEPALA,

MAHYUNI, ST, MM

Pembina NIP. 19790601 200604 1 019

Tembusan:

- 1. Bupati Hulu Sungai Selatan
- Wakil Bupati Hulu Sungai Selatan
 Sekretaris Daerah Hulu Sungai Selatan



